

DJEČJI VRTIĆ SLAPIĆ

Hrvatske mladeži 3
53230 Korenica

OBAVIJEST RODITELJIMA

O IZVANREDNIM MJERAMA TIJEKOM TRAJANJA PANDEMIJE COVID-19

Poštovani roditelji,

s obzirom na to da pandemija COVID-19 ne jenjava, Hrvatski zavod za javno zdravstvo izdao je posebne upute o njezinom sprječavanju i suzbijanju u odgojno-obrazovnim ustanovama.

Ovime vas stoga ljubazno molimo da pažljivo pročitate priložene preporuke te ih primijenite u svakodnevnom postupanju. Pritom vas posebno molimo sljedeće:

- **Svakodnevno**, prije dovođenja djeteta u vrtić, potrebno je **izmjeriti djetetovu tjelesnu temperaturu** te **bilježiti** izmjerene podatke. Potom je, prilikom predaje djeteta u vrtić, tu **evidenciju potrebno ostaviti u ormariću** u kojem se tijekom boravka u vrtiću čuvaju djetetove osobne stvari.
- Ako dijete ima povišenu temperaturu ili druge simptome bolesti, roditelji o tome moraju obavijestiti vrtićko osoblje i **ne dovoditi dijete u vrtić**.
- Prilikom ulaska u vrtićke prostorije potrebno je nositi **masku i dezinficirati** ruke i obuću dezinfekcijskim sredstvom dostupnim na vidljivom mjestu. Djeca ne moraju nositi masku.
- Primopredaju djeteta potrebno je obaviti uz što je **moguće kraće zadržavanje** u vrtićkim prostorijama.
- O svim pitanjima vezanim uz pohađanje vrtića, preporučujemo komunikaciju isključivo **korištenjem telefona i društvenih mreža**. Za sva pitanja, ravnateljica će roditeljima biti dostupna svakodnevno na broju telefona **099 340 2174**.

Svjesni smo da predložene mjere iziskuju prilagodbu novom i drugačijem načinu života, kakvog sve do nedavno nismo mogli ni zamisliti, kao i da to nije jednostavan proces.

Ipak, samo zajedničkim odgovornim ponašanjem, usklađenim s preporukama stručnog medicinskog osoblja, možemo spriječiti širenje zaraze i omogućiti našim najmlađim članovima društva bezbrižno i radosno odrastanje.

U ime naše djece, vrtićkog osoblja i svoje osobno ime, unaprijed zahvaljujem na vašem razumijevanju i postupanju u skladu s navedenim smjernicama.

S poštovanjem,

Kristina Bobinac mag.praesc.educ.

Ravnateljica



Tel: 053 776 015

Mob: 099 340 2174

E-mail: djecji.vrtic.slapic@gs.t-com.hr